
※ 10 월   5 일   3 학년 

1교시( 수학 )
선택형 서답형

번호 정답 배점 번호 정 답 배점 채 점 기 준

1 ③ 3 서답형1
(단답형) 

 3
2 ⑤ 3

서답형2
(단답형)  33 ⑤ 4

4 ⑤ 4

서답형3
(단답형)

 

 4

5 ① 4

6 ④ 4

7 ① 4

서답형4
(서술형)

(1) 이므로 원의 현 성질에 의해 이
고 ∆은 이등변삼각형(또는 정삼각형)이다. 따라서 
∠ ∠ 

(2)∆은 ∠∠인 직각삼각형이

고, tan 

 이므로

tan


   따라서   

(∆의 넓이)

=

×××sin 
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8 ③ 4

9 ① 4

10 ③ 4

11 ② 4

12 ④ 4

13 ③ 4

14 ④ 5

서답형5
(서술형)

① 원의 접선의 성질에 의해 
    
②    이고    가 성립
③ 따라서  

6
15 ① 5

16 ② 5

17 ⑤ 5

서답형6
(서술형)

(1) ∆의 넓이 
= ∆ ×∆  

= 


 × 


×××sin 이므로 

∆의 넓이 =


(2) ∆의 한 변의 길이를 라고 두면

∆  


××sin



이므로     
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